. [aTta je ay>x AB = 11cm. lNMogenu gaty AyX Ha:
a)3; 6)5;, B)7 jeaHakux genosa.

. daTta je ayxx AB = 7cm. lMNMogenn ayx AB TaukoMm C Tako ga je AC:CB y
pasMmepu:

a) 2:1; 6) 2:3; B) 5:7.

. KOHCTpynwun jegHakokpakm Tpoyrao ako je Kpak Ay>XUHe 3Cm, a OCHOBMLUA U
Kpak cy y ogHocy 2:5.

. OvjaroHana npaBoyraoHuka v jegHa cTpaHuua cy y pa3smepu 5:3. N3pauyHaj
06MM 1 NOBPLUMHY NpaBOyraoOHMKa aKo je Ay>XMHa werose aujaroHane 10cm.
. Katete npaBoyrnor Tpoyrna cy y pa3mepu 5:12. Ogpean o6um oBor Tpoyrna

aKo je Mama KaTeTa AyxunHe 10cm.

. KOHCTpyuwmn npaBunaH wecrtoyrao ymju je obum 14cm.



